

Skupščina

Novi predpisi in posledice

ODDELEK za gospodarstvo Skupščine občine Ljubljana-Siška je vsem delovnim organizacijam v občini poslal anketne liste, da bi tako prišel do nekaterih podatkov o posledicah, ki jih lahko pričakujemo zaradi novih ukrepov (veljati so začeli po 1. januarju) za odpravo nelikvidnosti. Čeprav so predloženi izračuni le orientacijski, so podatki pokazali, da je na območju občine kar 39 gospodarskih organizacij, ki z dolgoročnimi krediti in lastnimi obratnimi sredstvi ne pokrivajo vrednosti zaloga. Tem organizacijam primanjkuje 357,3 milijona dinarjev sredstev, od tega je v industriji 13 gospodarskih organizacij, ki ne pokrivajo vrednosti zaloga in predstavlja njihov primanjkljaj 19,4% vrednosti zaloga. Štiri gradbena podjetja v občini so glede na sprejeti zakon investicijsko nesposobna, zato pa v edinem prometnem podjetju (Viator) lastna obratna sredstva v celoti pokrivajo vrednost zaloga.

Največji primanjkljaj sredstev je v trgovini, saj predstavlja kar 56% vrednosti zaloga (199,3 milijarde v absolutni vrednosti). Od 15 gospodarskih organizacij je v tej panogi kar 9 takih, ki jih bodo novi predpisi močno prizadeli. Poleg teh je v nezavidljivem položaju tudi 11 gospodarskih organizacij na področju obrti, dokaj kritično pa je tudi stanje v komunalni. Novi finančni predpisi bodo torej prizadeli številna podjetja v naši občini, močno pa bo oslABLJENA tudi njihova investicijska sposobnost.

MEHANIZIRANE KMETIJE

NA OBMOČJU kmetijske zadruge Medvode so pri popisu mehanizacije našli kar 247 traktorjev, 100 nakladalnih prikolic, 115 molznih strojev s priključki. Strokovnjaki zadruge skušajo kmete navdušiti za nabavo priključkov, ki jih bo lahko uporabljalo več kmetovalcev. V preteklem letu se je že formiranim skupnostim priključilo še 10, v glavnem pa je šlo za nabavo silokombajnov, cistern za gnojnico, trosilcev gnoja ... V slogi je moč!

STATUT

UPRAVNI odbor sklada ljubljanskih občin za gradnjo osnovnih šol in vzgojnovarstvenih zavodov je na svoji seji 15. 12. 1972 sprejel statut sklada in ga predložil skupščini mesta ter vsem občinskim skupščinam, da ga po hitrem postopku potrdijo. Veljati bo začel po objavi v Uradnem listu SRS.

PREDLOG ODBORNIKA

ODBORNIK Ivan Bizant je na seji skupščine povedal, da je šišenska skupščina že pred meseci dala pobudo, naj bi mestna skupščina pripravila odlok o družbenem upravljanju velikih garažnih objektov, ki so solastnina občanov, vendar še vse do danes ni nič ukrenila. Lastniki garaž se tako nikakor ne morejo sporazumeti, ali bi in koliko naj bi prispevali sami k vzdrževanju objektov, ki so že nujno potrebni popravil in čiščenja. Odbornik na to vprašanje ni dobil odgovora, obljubili so mu ga za prihodnjic.

POŠKODBE ZAPORNIC

NA PREDLOG odbornika Janka Sinkovca, ki je menil, da bi morala milica ugotovljati tudi škodo, ki jo na javnih napravah (drogovih

električne razsvetljave, na zapornicah itd...) povzročajo vozniki avtomobilov, je odgovoril odbornik Jože Maček. Povedal je, da je milica v večini primerov nemočna, ker ne more ugotoviti povzročiteljev poškodb, čeprav takšno škodo poravnava zavarovalnica in bi se torej voznikom ne bilo treba bati stroškov ob prijavi.

PREDOLGE SEJE?

ODBORNIKI zbora delovnih skupnosti niso ravno redni obiskovalci sej občinske skupščine, zato je odbornik Anton Kocjančič predlagal, da bi, če je mogoče, v bodoče sklicevali seje v dopoldanskem času. Tomaž Savnik mu je oporekal, češ da bi bilo to škodljivo za delo odbornikov na delovnih mestih, predsednik Danilo Sbrizaj pa je dodal, da so pred časom tak predlog že zavrnili, ker ni dobil zadostne podpore. Verjetno pa bi odborniki seje raje obiskovali, če bi bile te krajše. (43. seja se je končala ob 21.15)

di proizvodnja mesa, mleka in navsezadnje tudi gnoja. Po približnih ocenah je na območju občine 8708 glav govedu in 3010 prašičev, kakšnih 19120 pa je kokoši in piščancev.

NOVA KS

ZARADI preobsežnosti in prevelikega števila prebivalcev na sedanjem območju KS Zg. Šiška so družbenopolitične organizacije predlagale, da se za območje Soseske 6 ustanovi nova krajevna skupnost. Predlog je bil potrjen na zboru volivcev in zboru občanov, sklep o tem pa je sprejel tudi svet krajevne skupnosti Zg. Šiška. Krajevna skupnost »Komandanta Staneta«, kot se bo imenovala, ima svoj sedež v Gotski ulici 12, obdaja pa jo meja, ki poteka od Stegenske ulice po Celovski, Šišenski in Vodnikovi cesti ter Stegenski ulici do Celovške. Z delom pričneta tako nova kot drugi del stare krajevne skupnosti Zg. Šiška 1. 1. 1973.



Pevski zbor KUD »Oton Župančič« ob 20-letnici. Foto Franci Rozman

SPLOŠNA PREPOVED

OBČINSKA SKUPŠČINA je sprejela sklep, da skupščini mesta predlaga sprejem odloka o razglasitvi splošne prepovedi prometa z zemljišči, prepovedi parcelacije zemljišč ter prepovedi graditve in spremembe kulture zemljišč. Ta odlok naj bi sprejeli zato, da bi zagotovili možnost smotrne in urejene izgradnje stanovanjskih in drugih objektov, nemožno izdelavo zazidalnih načrtov ali uvedbo razlastitve zemljišč — na območjih, ki so namenjena za graditev stanovanjskih, komunalnih in drugih objektov. V naši občini bi s tem odlokom urejali naslednje zazidalne otoke: Vikrče, Tacen, Šmartno pod Šmarno goro, Sp. Gameljne, Zg. Gameljne, Selo, Bukovica, Vodice, Zg. Pirniče. Meje posameznih zazidalnih otokov, za katere velja splošna prepoved, so razvidne iz kopij katastrskih načrtov.

ŠIŠENSKA ŽIVINOREJA

ŽIVINOREJA je glede na talne in klimatske pogoje v naši občini najvažnejša kmetijska panoga, saj daje kmetovalcem skoraj 50 odstotkov vseh dohodkov iz kmetijstva. Več kot 2004 travnikov v zasebnem sektorju in predvsem njihovo racionalnejše izkoriščanje bo omogočilo povečanje števila goveje živine, kar bo imelo za občino velik gospodarski pomen. Vzporedno s tem se namreč poveča tu-

NAJDIHOJCA

OBČINSKA SKUPŠČINA je sprejela odlok o prevzemu ustanoviteljskih pravic VVZ »Najdihojca«, VVZ Medvode in vzgojnovarstvenim zavodom Litostroj. Ustanoviteljske pravice je prevzela od KS Hinko Smrekar, KS Medvode in KS Litostroj. Potrdili so tudi sklep sveta VVZ Sp. Šiška, ki je na svoji seji 21. 7. 1972 sklenil, da se zavod preimenuje v »Najdihojca« (otroška pesniška zbirka Frana Levstika), sedež pa se prenese v Gorazdovo ulico, kjer je že zgrajeno novo poslopje.

TUDI ODGOVORNE OSEBE

SEKRETARIAT za zakonodajo IS SRS je opozoril občinsko skupščino, da v odloku o prepovedi pranja motornih vozil na javnih površinah in ob vodotokih na izvenmestnem območju občine Ljubljana Šiška manjka določba o kaznovanju odgovorne osebe za tak prekršek (v sprejetem odloku je bila namreč določena samo kazen za delovno organizacijo). Skupščina občine je zato sprejela odlok o dopolnitvi odloka o tej prepovedi.